

今日罗塘

姜堰现代科技产业园区党工委
姜堰区罗塘街道党工委
姜堰现代科技产业园区管委会
姜堰区罗塘街道办事处
姜堰区融媒体中心

联合主办

2025年1月24日 星期五 | 第1期 总第120期

电子版: <http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱: 1028974739@qq.com

责任编辑: 郁菲菲

组版: 徐冬梅

乘势而上再出发 超前谋划谱新篇

罗塘街道(高新区)召开2025年工作务虚会



本报讯(通讯员 尹友根)1月18日,罗塘街道(高新区)召开2025年工作务虚会。会议布置当前收官的各项重点工作,总结2024年的工作成绩和不足,并围绕2025年重点中心工作进行研究、探讨和部署。罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明主持会议。

会上,各党政负责人按照分工条线重点围绕主要指标、双招双

引、重点项目建设、园区载体建设、空间规划和形象提升、产业链和企业梯队建设等园区经济发展方面,以及智慧社区建设、社会保障、两违防控、人居环境打造、基层治理、社区两委换届等党建和社会事业方面的工作,汇报了2025年工作计划目标和时间节点安排,“集众智、汇众力”研判存在的问题和解决思路举措。

缪杰明强调,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年,全体党政负责人要按照“党建引领、项目为王、民生至上”三条主线,系统谋划和扎实推进2025年各项工作,要坚持党建引领,将中心工作、重点工作相融并举抓落实,要围绕争先领先夺第一的目标,对现有思路措施进行再细化,狠抓落实;要按照省级高新区的标准要求,注重招商引资、项目推进、企业梯队培育、惠企政策和考核制度的体制机制建设;要进一步调整和明确园区主导产业,构建细分领域具有完备产业链的产业体系,全面增强园区的区域影响力和核心竞争力,高质量完成“十四五”规划目标任务,为全力冲刺“千亿姜堰”,勇挑全区大梁,奋力打造全区发展新质生产力的标杆示范,用实绩为“康养名城 活力姜堰”建设作出新的更大贡献。

罗塘街道(高新区)传达学习区委十三届八次全会精神

本报讯(通讯员 林成荣)1月4日,罗塘街道(高新区)召开社区党组织书记月度工作例会,传达学习区委十三届八次全会精神。街道党政负责人及各办公室(中心)主要负责人参加会议。

会上,相关负责人传达了市委六届十次全会、区委十三届八次全会精神,相关社区汇报项目信息收集情况,相关党政负责人就基层治理向下延伸、禁燃禁放、安全生产、节前党风廉政建设、党群服务、2025年民生实事等重点工作的逐一进行了布置。罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明以近期推进落实的4项重点工作为范例,表扬肯定了一批敢于创新、敢于争先、敢于攻坚、敢于担当的同志,并围绕“如何运用综合思维统筹推进工作”,作了专题指导培训。

缪杰明要求,要深入贯彻落实市委区委全会精神,全力以赴打好年度收官战,精心谋划好2025年工作。当前要切实抓好年终考核、项目信息收集、信访工作、节前收支、节前慰问、安全生产、禁燃禁放、“两违”防控等相关工作,确保2024年圆满收官;要以综合思维为抓手,统筹运用好超前思维、系统思维、标准思维、管控思维,精心谋划好2025年项目招引建设、政府重大投资项目、城乡人居环境整治、园区形象提升等工作,把工作目标谋得更高,把工作举措谋得更细,做实“创新提能”“项目提质”“民生提优”三大文章,奋力扛起主城担当,为全区高质量发展作出新的更大贡献。

罗塘街道(高新区)召开商会年终大会

本报讯(记者 郁菲菲)1月17日,罗塘街道(高新区)举办“凝心聚力谋发展 政企同心筑未来”商会年终大会。

罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明、罗塘街道党工委书记林秋萍、罗塘街道宣传(统战)委员林露、高新区企业服务部部长潘存飞、区政协经济界别委员代表以及商会会员企业代表参加会议。罗塘街道(高新区)商会会长洪亮主持会议。

会上,洪亮汇报了商会2024年工作情况,宣读2025年工作计划;参会企业负责人介绍年度发展情况,并就当前存在的困难进行讨论。

缪杰明指出,作为企业与政府之间的桥梁和纽带,2024年,罗塘街道(高新区)商会发挥了不可替代的作用。商会积极组织各类活动,为会员企业搭建了交流平台。同时,商会会员企业主动参与社会公益事业,不断推动企业转型升级,不仅展现了企业家的社会责任感和担当精神,而且为区域经济发展作出了重要贡献。2025年,希望街道(园区)商会和企业界人士进一步加强政治建设、发挥职能作用、助力经济发展,继续发扬商会团结互助、合作共赢的精神,加强交流与合作,共同应对市场挑战,为区域经济发展贡献力量。



日前,古田社区新时代文明实践站联合区老干部书画摄影研究会开展“文明践福迎新年 春联送暖树新风”主题活动,受到了群众的一致好评。图为活动现场。 赵如意 摄

新春基层行 银发共生辉

本报讯(通讯员 陈晨)1月14日,罗塘街道党工委精心组织了一场以“新春基层行 银发共生辉”为主题的老干部活动,让离退休老干部们近距离感受街道(园区)经济社会发展高质量发展的新成就、新气象、新变化。

活动中,老干部们先后到罗塘综合为老服务中心、罗塘街道彭垛爱心食堂、暴宝恐龙亲子奇幻探索乐园项目建设现场以及中南高科泰州医疗健康科创谷。每到一处,老干部们都认真听取情况介绍,实

地感受过去一年来罗塘街道(高新区)在服务“一老一小”、项目招引、产业升级和创新发展等经济社会发展方面取得的显著成绩和亮点工作。

在随后的座谈会上,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明向老干部们详细介绍了2024年度街道(园区)在经济发展、城市建设、民生改善、基层治理等方面取得的显著成效,并展望了未来的发展蓝图,将以打造全区发展新质生产力标杆示范为目标,致力项目突破、

产业升级、平台升格,不断为“千亿姜堰”建设贡献高新力量。

此次活动不仅让老干部们直观了解了街道(园区)的发展变化,也激发了他们为高质量发展贡献力量的热情和信心。老干部们纷纷表示对喜人的发展形势感到欣慰和自豪,今后将继续发挥余热、贡献力量,让街道(园区)的发展更加蹄疾步稳、坚定有力,共同推动经济社会高质量发展迈上新台阶,为“康养名城 活力姜堰”建设不懈奋斗。

《今日罗塘》编辑部

新闻热线:88287116
联系人:郁菲菲